TTY/ Rakennustekniikan laitos VK1/RTEK-2000/K2013

RTEK-2000 Statiikan perusteet
1. villikoe 27.2.2013

Kuvan ristikkorakenteisen maston ha-
rusvaijerissa AD on kiristys 12kN. Las-
ke, kuinka suuri kiristys vaijereihin AB
ja AC on kierrettdvd, jotta kaikkien
kolmen vaijerivoiman resultantti olisi
pystysuoran maston suuntainen. Miké
on resultantin suuruus tdll6in? Maston
korkeus on 10m.

Kokoa kuvan kolmen voiman taso-
voimasysteemi origoon O. Missd x-
akselin pisteessd systeemin kokoamis-
tulos on pelkkd resultantti?

3. Kuvan terédskiekkoon, jonka halkaisija
on 240mm ja paksuus 30mm, on hitsat-

tu kohtisuora terdstappi, jonka hal-
kaisija on 80mm . Kiekkoon on porat-
tu reikd, jonka halkaisija on 40mm.
Maéidritd kiekon massakeskion koor-
dinaatit. Kuvan mitat ovat millimetre-
ja.




